

За коммунизм

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания — 46-й № 24 (5497) СУББОТА, 23 ФЕВРАЛЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

Завтра в 6 часов утра откроют двери 29 избирательных участков. Начнутся выборы в Верховный Совет РСФСР и местные советы народных депутатов. 35 тысяч избирателей района придут к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидатов в депутаты. За период прошедших дня выборов 1982 года непосредственно

заготовлено и вывезено 2 миллиона кубометров древесины, выловлено 1424 тонны рыбы. Строителями газопроводов введены в строй участки газопроводов Уренгой—Ужгород, Уренгой—Центр-1, успешно ведутся работы по досрочному вводу газовой магистрали Уренгой—Центр II.

Растет население района: 24 февраля к избира-

К дню выборов свои пятилетние планы выполнили цех лесопиления и бригада Н. Д. Колосникова из объединения «Сергинолес». Не снижает темпов набранных в прошлом году коллектив Октябрьского рыбозавода. К 20 февраля успешно выполнен план двух месяцев по вылову рыбы, а бригада товарищей П. А. Новика, П. Н. Доброноженко,

РАПОРТУЮТ УН-ЮГАНЦЫ

Достоинно встретили день советского народного власти ун-юганские лесопромышленники к 19 коллективов бригад и экипажей леспромпхоза завершили свои двухмесячные задания досрочно. В числе передовиков лесосечные бригады М. Ф. Катаева, С. Г. Байкова, А. А. Сергеева; экипажи челюстных погрузчиков В. В. Заплатина, П. В. Трухина, Л. П. Кутькина, В. Н. Болдырева и В. И. Тарасова; все четыре бригады, занятые на погрузке древесины в железнодорожные вагоны (бригадиры Л. В. Филимонов, А. Г. Русаков, В. Д. Фомин, П. Ф. Никитчук).

Отлично потрудились лидеры соревнования на вывозке хлыстов — экипажи лесовозов В. В. Дементьева, Ю. Д. Власова, С. Х. Ахмедовича, А. С. Кузнецова.

Благодаря достижениям передовиков Ун-Юганский леспромпхоз 19 февраля выполнил план двух месяцев по вывозке древесины в объеме 145 тысяч кубометров.

Л. НЕВЬЯНЦЕВА.
Зам председателя профсоюзного комитета Ун-Юганского леспромпхоза.



Плакат художника Г. Гаусмана.

Издательство «Плакат».

МАНДАТ ДЕПУТАТА — ЛУЧШИМ

Мандат депутатов всех ступеней в жизни района обрели значительные изменения. За последние годы район как бы получил второе рождение.

Интенсивно развивается промышленность, добыча нефти возросла более чем в десять раз, быстрыми темпами ведется индустриальное гражданское строительство. Геологи, нефтяники, строители обживают территории района, на территории которого появляются новые предприятия и поселки. За это время выстроены объекты здравоохранения района.

Встречают день выборов новыми трудовыми успехами. В первых рядах соревнующихся идет красноречивый коллектив Ун-Юганского леспромпхоза. Несмотря на капризы зимы, лесозаготовители досрочно выполнили свои социалистические обязательства, взятые ко дню выборов. Вывезено 145 тысяч кубометров древесины.

тельным урнам придет на 10 тысяч избирателей больше, чем в прошлые выборы.

Большое внимание уделяется гражданскому строительству, в период между выборами построено более 185 тысяч квадратных метров жилья. В результате получили вновь или улучшили жилищные условия около шести тысяч семей. Сданы две школы в рабочем поселке Нягань, школы в поселках Перегребное, Андра, Северного леспромпхоза. Вошли в строй объекты здравоохранения района.

Встречают день выборов новыми трудовыми успехами. В первых рядах соревнующихся идет красноречивый коллектив Ун-Юганского леспромпхоза. Несмотря на капризы зимы, лесозаготовители досрочно выполнили свои социалистические обязательства, взятые ко дню выборов. Вывезено 145 тысяч кубометров древесины.

В. Н. Купцова, М. Н. Ерныхова и В. Г. Буторина ко дню выборов закончили выполнение квартальных планов.

Нет сомнения в том, что выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, подготовка к предстоящему XXVII съезду партии вызовут новый подъем трудовой и политической активности, послужат импульсом творческих инициатив и починов, направленных на достижение высоких результатов.

Трудовые коллективы депутатов достойных представителей нерушимого блока коммунистов и беспартийных — передовых рабочих, колхозников, представителей интеллигенции.

Товарищи избиратели! Активно участвуйте в предстоящих выборах! Изберем в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов лучших сынов и дочерей Родины!

Передовики „Узтюменьдорстрой“

Ударным трудом встречают день выборов передовики треста «Узтюменьдорстрой». Весомый подарок подготовила этому знаменательному событию бригада водителей плитовозов, руководимая С. Н. Мараховским: план двух месяцев выполнен досрочно, опережение составляет 44 процента. В соревновании отличились шофера М. Н. Хвалибота, В. И. Загнайко, П. Д. Амеликин.

На четверть перекрыли двухмесячное задание монтажники из комплексной бригады Ф. Х. Ибрагимова. Здесь лучшими являются С. И. Кауров, Г. Х. Ибрагимов, Г. В. Стрельцов.

Г. ГАФУРОВА.
Ст. инженер

Ко дню выборов

О выполнении обязательств, взятых в честь дня выборов рапортовала бригада бурового мастера М. С. Хазиева из Урайского УБР. Февральский план—2000 метров скважин выполнен к 22 февраля.

Справились со взятыми обязательствами и две бригады освоения из этого же управления. На счету Е. К. Камалетдинова 10 освоенных с начала года скважин. Восемь скважин освоено бригадой Е. А. Зуйкова.

Л. ЗАЯЦ.
Зам. председателя профкома объединения «Красноленинскнефтегаз».

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

НЕПОБЕДИМАЯ И ЛЕГЕНДАРНАЯ

— Родилась ты под знаменем алым в восемнадцатом грозном году...

Это слова из песни о Советской Армии. Родилась она, действительно, в грозные годы. В годы, когда молодая Страна Советов, находясь в огневом кольце, стойко отражала натиск иностранных интервентов и внутренней контрреволюции, в дни, когда были одержаны первые блестящие победы революционного народа над вооруженными десками империалистическими агрессорами.

Уже тогда жизнь подтвердила правильность гениальных предвидений великого Ленина, указывающего, что «...революционная армия необходима потому, что только силой могут быть решены великие исторические вопросы, а организация силы в современной борьбе есть военная организация».

И эта задача была решена в неимоверно трудной обстановке, в условиях войны и

грозивших ему разрухи и голода.

С первых дней своего существования молодая армия Страны Советов подверглась суровым испытаниям. Нарва и Псков, Петроград и Царицын, Каховка и Перекоп, Волочаевка и Спасск — вот этапы большого пути, символы негибаемого революционного духа мужества и верности долгу.

В годы гражданской войны ярко проявилась организующая и вдохновляющая роль Коммунистической партии — мудрого стратега и вождя, приведшая советских людей к победе. Именно ленинская партия явилась организатором и вдохновителем разгрома врагов Советской власти.

За исторически короткий срок молодая Республика Советов усилиями партии и народа была превращена в державу с развитой промышленностью, крепким сельским хозяйством. На страже революционных завоеваний сто-

ли возмужавшие в сражениях с врагами, обеспеченные всем необходимым, воспитанные на славных героических традициях, идейно закаленные и профессионально обученные Вооруженные Силы. Все это позволило успешно противостоять любым попыткам империалистических сил вооруженным путем помешать расцвету молодой Советской республики.

А их было немало. Это военный конфликт и бой у озера Хасан, на реке Холмши-Гол. Суровым испытанием для нашего народа его армии и флота явилась Великая Отечественная война, которая с особой убедительностью показала, что в мире нет таких сил, которые смогли бы сокрушить социализм, поставив на колени народ, верный идеям марксизма-ленинизма, преданный социалистической Родине, сплоченный вокруг партии Ленина.

В настоящее время армия и флот получили совершен-

ные образцы техники и вооружения. Усилиями советских ученых были созданы ядерное оружие и средства его доставки к цели. Произошли серьезные изменения в организационной структуре Вооруженных Сил. Были созданы Ракетные войска стратегического назначения.

Коммунистическая партия делает все, чтобы славные Вооруженные Силы Советского Союза и впредь располагали всеми необходимыми средствами для выполнения своей ответственной задачи — быть стражем мирного труда советского народа, оплотом всеобщего мира. Мирному существованию объективно способствует военно-стратегическое равновесие между социализмом и империализмом, отмечалось на пленуме ЦК КПСС (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС. Достижение этого равновесия — один из важнейших итогов последних десятилетий. Советские воины, как и весь наш народ,

единодушно одобряют принципиальную и решительную политику партии и правительства, меры, предпринимаемые нами для предотвращения войны. Они глубоко осознают, что в нынешней международной обстановке от вооруженных защитников социалистического Отечества требуется неусыпная бдительность и высокая боевая готовность к отражению агрессии и разгрому противника в любых условиях возможного развязывания и ведения им войны.

Могучими и несокрушимыми встречают Вооруженные Силы свою славную годовщину. Они всегда начеку, всегда готовы вместе с братьями по оружию — армиями социалистических государств — с честью и достоинством выполнить любую задачу по защите великих завоеваний социализма.

Г. ПРОКОПЬЕВ.
Райвоенком.